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1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ 

 Soutěž Prezidentské volby (dále také „Soutěž“) je společná, opakující se spotřebitelská soutěž pro 

komunitu sázkařů/Sázejících u některé ze společností patřících do skupiny TIPSPORT uvedených v bodě 

7.1. těchto pravidel (tyto společnosti dále také jen „Provozovatelé“). 

 Soutěže se může zúčastnit Sázející, který má u některého z Provozovatelů zřízeno trvalé Uživatelské konto 

a který svým zapojením se do Soutěže (postupem dle bodu 2.1. těchto pravidel) projeví svůj souhlas 

s těmito pravidly a současně tak potvrdí, že se s nimi seznámil a považuje je za závazná pro jeho účast 

v Soutěži (dále také jen „účastník Soutěže“ či „Soutěžící“). 

 Soutěže se nemohou zúčastnit účastníci hazardních her, kteří jsou registrováni zatím pouze v režimu 

“Dočasného uživatelského konta“. 

 Z účasti v Soutěži jsou vyloučeny osoby, které jsou u některého z Provozovatelů v pracovním poměru nebo 

jsou pověřenými osobami zajišťující Soutěž. V případě, že by se přesto stala vítězem Soutěže osoba, která 

je vyloučena z účasti v Soutěži, nemá nárok na obdržení jakékoliv ceny Soutěže.  

 Pravidla Soutěže jsou, pokud není v příslušných bodech stanoveno jinak, společná pro Sázející u všech 

Provozovatelů. Pravidla jsou vždy dostupná na internetových stránkách www.tipsport.cz, www.chance.cz a 

www.tipsport.sk. Toto znění v českém jazyce upravuje průběh Soutěže pro sázející u společností 

Tipsport.net a.s. a CHANCE a.s. 

 Výrazy používané v těchto pravidlech s velkým písmenem jsou, pokud zde není stanoveno jinak, shodné s 

pojmy používanými v herních plánech jednotlivých Provozovatelů. 

2. ÚČAST V SOUTĚŽI A CENY 

 Sázející se stává účastníkem Soutěže v případě, že v průběhu jejího trvání natipuje celé kolo (“rozdělí 

přesně 100 %“) a své tipy potvrdí stisknutím tlačítka „odeslat tipy“. Odesláním svých tipů (dále jen 

„soutěžní tipy“), se Sázející stává automaticky účastníkem Soutěže.  

 Cenami v Soutěži jsou bonusy (bodové dotace) věrnostního programu Tipkonto, resp. Golden Clubu. 

V Soutěži se soutěží o ceny v každém kole (dále také „dílčí cena“) a o ceny za celkové umístění. 

 Dílčí cena (290 000 Netů/goldenů za každé kolo, celkem za obě kola 580 000 Netů/goldenů): 

Soutěžící, kteří se po vyhodnocení jednotlivého kola umístí v dílčím žebříčku daného kola (dále jen: 

„Dílčí žebříček“) do 2 000. místa, získávají dílčí cenu za dílčí umístění v daném kole. Dílčí ceny za 

umístění v jednotlivých kolech (1. a 2. kolo) jsou stejné pro obě kola. Přehled dílčích cen za 

umístění v jednotlivých kolech v Soutěži:  

 

Pořadí Cena (v Netech/goldenech) 

1.- 5. 10 000 

6. – 10. 5 000 

11. – 20. 1 000 

21. – 50. 500 

Pravidla soutěže Prezidentské volby 
 

http://www.chance.cz/
http://www.tipsport.sk/
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51. – 100. 300 

101. – 250. 250 

251. – 500. 200 

501. – 1 000. 100 

1 001. – 1 500. 50 

1 501. – 2 000. 25 

 

 Ceny za celkové umístění (celkem 420 000 Netů/goldenů): Soutěžící, kteří se po vyhodnocení 

všech soutěžních kol umístí v Celkovém žebříčku (dále jen „Celkový žebříček“) do 5 000. místa, 

získávají cenu za celkové umístění. Přehled cen za celkové umístění v Soutěži: 

 

Pořadí Cena (v Netech/goldenech) 

1. 

 

50 000 

2.- 3. 10 000 

4. – 5. 5 000 

6. – 10. 2 000 

11. – 20. 1 000 

21. – 50. 500 

51. – 100. 250 

101. – 250. 200 

251. – 500. 150 

501. – 1 000. 100 

1 001. – 2 000. 75 

2 001. – 3 000. 50 

3 001. – 5 000. 25 

 

 Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností se uvádí, že cena za celkové umístění v Soutěži je pro dané 

umístění v Soutěži společná pro všechny Provozovatele. Všichni Soutěžící bez ohledu na to, u kterého 

z Provozovatelů mají zřízeno Uživatelské konto a kde zařadili soutěžní tipy, tedy společně soutěží o jedinou 

cenu pro dané umístění vítězných a cenami odměňovaných pozic v Celkovém žebříčku Soutěžících. 

Odměňovaná pozice je pozice Soutěžícího v Celkovém žebříčku, u které je zobrazena cena v Netech nebo 

goldenech (dále jen „odměňovaná pozice“). 

 Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností se uvádí, že dílčí cena za umístění v dílčím žebříčku jednotlivého 

kola v Soutěži je pro dané umístění v daném kole Soutěže společná pro všechny Provozovatele. Všichni 

Soutěžící bez ohledu na to, u kterého z Provozovatelů mají zřízeno Uživatelské konto a kde zařadili 

soutěžní tipy, tedy společně soutěží o jedinou dílčí cenu pro dané umístění vítězných a cenami 

odměňovaných pozic v Dílčím žebříčku Soutěžících za jednotlivá kola. Odměňovaná dílčí pozice je pozice 

Soutěžícího v Dílčím žebříčku daného kola, u které je zobrazena cena v Netech nebo goldenech (dále jen 

„odměňovaná dílčí pozice“). 

 Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit deklarované ceny cenami odpovídající hodnoty. 
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3. PRŮBĚH SOUTĚŽE 

 Soutěž je vyhlašována na základě rozhodnutí Pořadatele, a to nepravidelně oznámením na internetových 

stránkách www.tipsport.cz, www.chance.cz a www.tipsport.sk.  

 Soutěž proběhne ve dvou hracích kolech (dále také „soutěžní kolo“ nebo „kolo“), přičemž 1. kolo se rovná 

prvnímu kolu volby Prezidenta České republiky a 2. kolo se rovná druhému kolu volby Prezidenta České 

republiky. Uzávěrky jednotlivých kol jsou vždy vidět na soutěžní stránce od vyhlášení Soutěže, potažmo 

vypsaných kol.  

 Účastník soutěže tipuje kolik % volebních hlasů získají vybraní kandidáti na prezidenta ve volbách 

Prezidenta České republiky. Soutěžící musí mezi kandidáty rozdělit přesně 100,00 %, aby mohl svoje tipy 

do Soutěže odeslat. Tipy mohou být až v řádu setin procent. Své tipy může Soutěžící měnit až do uzávěrky 

daného kola.  

 Soutěžící musí v rámci daného kola libovolně rozdělit přesně 100,00 % volebních hlasů mezi 

kandidáty na Prezidenta České republiky, kteří jsou předem vypsáni Provozovatelem.  

 Své tipy může Soutěžící měnit až do uzávěrky daného kola. Uzávěrky jednotlivých kol se v průběhu 

Soutěže mohou měnit. 

4. VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE 

 Vyhodnocení daného kola bude zveřejněno na internetových stránkách Soutěže, kde Soutěžící odesílal své 

soutěžní tipy. 

 Soutěž je vyhodnocována na základě počtu získaných bodů. Body se získávají dle úspěšně tipnutých 

procent, které vybraní kandidáti získají ve volbách Prezidenta České republiky v roce 2023. Soutěžící 

rozděluje mezi vybrané politické strany přesně 100,00 %, s možností rozdělení až na setiny procenta. Klíč 

vyhodnocení je následující: 

 Můj tip v % je stejný jako zisk volebních hlasů v % kandidáta. Tipnul jsem přesně procentuální zisk, 

který kandidát získal po zveřejnění konečných výsledků voleb. Získám počet bodů rovnající se 

mému tipu a počtu volebních hlasů, které kandidát získal. 

 

 Můj tip v % je menší než zisk volebních hlasů kandidáta v %. Tipnul jsem méně procent, než 

kandidát získal po zveřejnění konečných výsledků voleb. Získám počet bodů rovnající se mému 

tipu. 

 Můj tip v % je větší než zisk volebních hlasů kandidáta v %. Tipnul jsem více procent, než kandidát 

získal po zveřejnění konečných výsledků voleb. Získám počet bodů, rovnající se počtu volebních 

hlasů, které kandidát získal.  

 Udělení cen soutěžícím: 

 Soutěžící, který se po vyhodnocení jednotlivého kola umístí v Dílčím žebříčku na odměňované 

pozici, získá cenu dle bodu 2.2.1. těchto pravidel.  

 Soutěžící navíc za každý úspěšný soutěžní tip získá jeden bod do Celkového žebříčku. Soutěžící, 

který se po vyhodnocení všech soutěžních kol umístí na odměňované pozici v Celkovém žebříčku, 

získá cenu dle bodu 2.2.2. těchto pravidel. 

http://www.tipsport.cz/
http://www.chance.cz/
http://www.tipsport.sk/
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 V případě, že Soutěžící budou mít shodný počet bodů, rozhodne o lepším umístění Soutěžícího 

v Celkovém žebříčku doplňkové kritérium: 

 Lépe umístěným Soutěžícím bude Soutěžící, který odešle své první soutěžní tipy do Soutěže dříve. 

 V případě, že Soutěžící budou mít shodný počet bodů, rozhodne o lepším umístění Soutěžícího v Dílčím 

žebříčku doplňkové kritérium: 

 Lépe umístěným Soutěžícím bude Soutěžící, který odešle své první soutěžní tipy do Soutěže dříve. 

  V případě, že z jakýchkoliv důvodů nebude možné vyhodnotit jednotlivé kolo, které bylo tipováno, může být 

postupováno následovně: ceny dle bodu 2.2.1. těchto pravidel se za tato kola mezi Soutěžící nerozdělí. 

  V případě, že z jakýchkoliv důvodů nebude Soutěž vyhodnocena, Pořadatel má nárok Soutěž okamžitě 

zrušit a ceny dle bodu 2.2. těchto pravidel nevyplatit. 

  Případná změna vyhodnocení (např. úpravou oficiálních výsledků), ke které dojde až po vyhodnocení 

daného kola, již nebude mít vliv na vyhodnocení Soutěže.  

  Pořadatel Soutěže má právo zrušit Soutěž bez udání důvodu. Všichni Soutěžící získají 0 bodů a ceny dle 

bodu 2.2. těchto pravidel se mezi Soutěžící nerozdělí. 

  Pořadatel Soutěže má právo smazat soutěžní tipy jakéhokoliv účastníka Soutěže, pokud poruší nebo se 

pokusí obcházet pravidla Soutěže. 

5. URČENÍ VÍTĚZŮ SOUTĚŽE A PŘEDÁNÍ CEN 

 Vítězi Soutěže se stanou Soutěžící (dále jen „Vítěz“), kteří dosáhnou na některou z cen uvedených v bodě 

2.2. těchto pravidel. Tedy umístí se v některém kole na odměňované dílčí pozici v Dílčím žebříčku nebo se 

umístí po vyhodnocení všech soutěžních kol na odměňované pozici v Celkovém žebříčku. 

 Pořadí vítězů v Soutěži je určeno na základě zisku bodů v okamžiku ukončení, resp. vyhodnocení kola 

Pořadatelem. 

 Dosažené ceny budou Vítězům Soutěže předány formou připsání příslušného množství Netů / goldenů na 

Tipkonto / do Golden Clubu, tj. připsání získané hodnoty, a to vždy nejpozději 5. pracovní den následující 

po zveřejnění vyhodnocení každého jednotlivého kola Soutěže, přičemž: 

 Vítězům u Provozovatele Tipsport.net a.s. je dosažený podíl na dotaci vyplacen v Netech na jejich 

Tipkonto. 

 Vítězům u Provozovatele CHANCE a.s. je dosažený podíl na dotaci vyplacen v goldenech do jejich 

Golden Clubu. 

 Za poskytnutí ceny odpovídá Provozovatel, u něhož má Vítěz Soutěže své Uživatelské konto. V souladu se 

zákonem o daních z příjmů bude cena zdaněna sazbou srážkové daně ve výši 15 %. Při zdanění se 

vychází z hodnoty 1 Net se rovná 1 Kč a 1 golden se rovná 1 Kč. Srážkové dani podléhají ceny v hodnotě 

nad 10 000,- Kč. Tato daň bude odvedena a zaplacena příslušným Provozovatelem.  

 Výherní listina všech cen bude k dispozici u každého Provozovatele Soutěže. 

 Pořadatel Soutěže si vyhrazuje právo nepřipsat ceny v případě zjištění porušení či obcházení těchto 

závazných pravidel nebo v případě pokusu o jejich porušení či obcházení, popř. v důsledku technické 

chyby příslušné softwarové aplikace (např. chybné zobrazení výše odměny). 

 Vítěz nemůže nárokovat jinou cenu než takovou, kterou určil Pořadatel v souladu s těmito pravidly. 
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 Vítěz si nemůže nárokovat alternativní výplatu ceny v peněžních prostředcích či požadovat jiné plnění. 

6. OSOBNÍ ÚDAJE 

 Osobní údaje soutěžících na základě jejich souhlasu se zapojením do komunitních soutěží zpracováváme 

v souladu se Zásadami o ochraně osobních údajů. 

 

7. OSTATNÍ USTANOVENÍ A PODMÍNKY  

 Pořadatelem Soutěže je společnost Tipsport.net a.s., se sídlem Politických vězňů 156, 266 01 Beroun, IČ: 

28178653, DIČ: CZ699000475, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl 

B, vložka 12548 (v těchto pravidlech jen „Pořadatel“), která na pořádání soutěže spolupracuje s dalšími 

Provozovateli, a to CHANCE a.s., se sídlem Politických vězňů 156, 266 01 Beroun, IČ: 28178815, DIČ: 

CZ699000475, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 12550, 

a TIPSPORT SK, a.s., se sídlem J. Kalinčiaka 14, Žilina 01001, IČO: 36436861, zapsaná v obchodnom 

registre vedeném Obchodným súdom Žilina, oddiel Sa, vložka 10502/L. 

 Jakékoliv reklamace vyplývající z účasti v Soutěži může Soutěžící s Uživatelským kontem u Tipsport.net 

a.s. podávat jen společně s předložením příslušných dokladů zasláním na podpora@tipsport.cz a u 

CHANCE a.s. na info@chance.cz. Veškeré reklamace budou vyřizovány v co nejkratší lhůtě podle pořadí, v 

jakém byly obdrženy s přihlédnutím k jejich náročnosti, nejpozději ve lhůtách k vyřízení reklamace dle 

herního plánu. 

 Reklamace průběhu nebo vyhodnocení daného kola Soutěže musí být uplatněna bezodkladně, nejpozději 

však do 48 hodin od vyhodnocení daného kola Soutěže a zveřejnění Vítězů. Na pozdější reklamace 

nebude brán zřetel. Soutěžící zároveň bere na vědomí, že vzhledem k principu Soutěže nelze dodatečně 

změnit již vyhodnocené kolo Soutěže a Vítěze. V případě oprávněné reklamace tak bude Pořadatelem 

rozhodnuto o vhodné kompenzaci pro Soutěžícího. 

 Případný technický výpadek či technická závada nezakládá nárok na jakoukoliv kompenzaci pro 

Soutěžícího, pokud Provozovatel v konkrétním případě nerozhodne jinak. 

 Pořadatel si vyhrazuje právo bez jakékoliv náhrady kdykoliv změnit pravidla nebo podmínky Soutěže včetně 

změny doby jejího trvání či Soutěž kdykoliv ukončit, a to zejména v případě, že nastanou neočekávané 

okolnosti, které by mohly vést k porušení předem nastavených pravidel Soutěže, ale i bez uvedení důvodu, 

a to s účinností ode dne uveřejnění na webu www.tipsport.cz a www.chance.cz. 

 Soutěžící svým zapojením do Soutěže vyjadřuje souhlas s jejími pravidly a výslovně potvrzuje, že si je 

vědom možnosti okamžitého zrušení Soutěže Pořadatelem a skutečnosti, že v takovém případě končí jeho 

účast v Soutěži bez jakékoliv náhrady. 

 Pokud bude mít Pořadatel nebo jiný Provozovatel důvodné podezření na podvodné, nepoctivé nebo jiné 

jednání účastníka Soutěže či jiné osoby směřující k obcházení pravidel, bude Soutěžící ze Soutěže bez 

náhrady vyloučen. To platí i v případě, že účastník Soutěže porušil herní plán nebo všeobecné podmínky 

příslušného Provozovatele, nebo jiný obecně závazný právní předpis vztahující se k účasti na hazardních 

hrách, a to včetně trestněprávních předpisů. Herní plán pro provozování kurzových sázek a všeobecné 

podmínky pro elektronické sázení příslušného Provozovatele mají v případě potřeby výkladu těchto pravidel 

Soutěže subsidiární charakter, pokud jejich příslušná ustanovení dopadají na principy a postupy Soutěže. 

 Princip a pravidla Soutěže jsou chráněny dle příslušných právních předpisů a nelze je použít či z nich 

vycházet bez prokazatelného souhlasu Pořadatele. 

https://minshara.tipsport.cz/datafiles/tipsport-privacy-policy-zakaznici-cz-1526996086.pdf
http://www.tipsport.cz/
http://www.chance.cz/
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 V ostatním se Soutěž a vztahy mezi Soutěžícím a Pořadatelem řídí právním řádem České republiky s 

vyloučením kolizních norem mezinárodního práva soukromého. 

Platí od 2.1. 2023 

Tipsport.net a.s. za účasti CHANCE a.s. a TIPSPORT SK, a.s. 


